
 
 

Кінц Віталій Володимирович 

полковник служби цивільного захисту 

 

Сімнадцятого листопада 1979 року у місті Зволен республіки 

Чехословакії народився Кінц Віталій Володимирович.  

З дитинства його виховували як чесну, порядну, добру та 

справедливу людину, яка завжди готова прийти на допомогу будь-кому. 

Ще у підлітковому віці Віталій вирішив зв`язати своє життя зі 

службою, тож у 1996 році він розпочав свою службову діяльність, 

починаючи з посади курсанта військово-інженерного факультету при 

Кам’янець-Подільському сільськогосподарському інституті.  

Віталій подолав великий шлях від командира взводу до начальника 

загону. Володів великим досвідом роботи та уміло використовував свої 

знання в практичній діяльності. 

Після випуску з інституту у 2000 році Віталій зайняв посаду 

командира евакуаційно-транспортного взводу інженерної роти 

батальйону ліквідації наслідків аварії ВОС-101200 11 окремого аварійно-

рятувального загону оперативного реагування. Через 18 років зразкової 

служби його призначили начальником 9 державного пожежно-

рятувального загону Головного управління ДСНС України у Донецькій 

області. 

Віталій Володимирович був люблячим батьком та чоловіком. У 1997 

році у нього народився син Денис, а у 2009 році він вдруге став щасливим 

батьком ще одного синочка, якого назвали Максимом. Для Віталія діти 

були цілим всесвітом та його гордістю. На жаль, у життя Віталія Кінця, як 

і у життя багатьох людей прийшла війна. 

З липня 2015 року Віталій Кінц щоденно проявляв мужність та 

високий професіоналізм, безпосередньо брав участь в антитерористичній 

операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету 

та територіальної цілісності України.  

Сумлінно виконував покладені на нього службові обов’язки в умовах 

проведення операції Об’єднаних сил та продовжував їх виконувати на 

високому професійному рівні в умовах воєнного стану. 

З 22 лютого 2022 року, з початком проведення активних бойових дій 

на території міста Покровська та Покровського району, під керівництвом 

Віталія Володимировича проводилися дії, спрямовані на евакуацію 

мирного населення, саме за його особистою участю з населених пунктів 

Покровського району було евакуйовано понад 100000 людей. Також він 

сотні разів організовував та приймав особисту участь у доставці та видачі 

гуманітарної допомоги мешканцям населених пунктів Покровського 

району, завдяки чому, люди, які пізнали горе війни, могли отримувати 

продукти харчування, питну воду, медикаменти, засоби особистої 

гігієни тощо. 



 

Кожен день і кожен час, пліч-о-пліч з іншими рятувальниками 

загону, Віталій, на чолі ввірених йому сил, виїжджав на ліквідацію 

надзвичайних ситуацій різного ступеня складності. Особисто брав участь 

у пошуку та рятуванні людей з-під завалів, які траплялися після 

масованих артилерійських та ракетних обстрілів міста Покровська та його 

передмістя. Завдяки правильним, виваженим рішенням та сміливим і 

рішучим діям Віталія, його особовому складу вдавалося у найкоротші 

терміни деблокувати людей з-під завалів, мати можливість своєчасно 

надавати їм першу домедичну допомогу, своєчасно проводити евакуацію 

постраждалого населення до лікарень та швидко ліквідовувати 

надзвичайну ситуацію. 

Однак, сьомого серпня 2023 року окупаційні війська російської 

федерації завдали удару ракетою “Іскандер” по місту Покровськ. У складі 

залучених сил полковник служби цивільного захисту Віталій Кінц 

негайно приступив до здійснення робіт по розбору зруйнованих 

конструкцій будинку, пошуку та вилученню постраждалих людей з-під 

завалів. Він оперативно організував роботу ввіреного йому особового 

складу на відповідних оперативних ділянках. 

Через 30 хвилин після першого удару, відбувся повторний обстріл, 

внаслідок якого Віталій Володимирович отримав тяжкі поранення. 

Протягом більше ніж п’яти діб за його життя відчайдушно боролися 

лікарі. Але о третій годині ночі тринадцятого серпня перестало битися 

серце полковника служби цивільного захисту Кінця Віталія 

Володимировича. 

Колеги Віталія запам’ятають його як світлу людину, сміливого та 

людяного керівника, справжнього професіонала своєї справи, який 

присвятив службі значну частину свого життя та вклав у неї свою душу. 

Він завжди був готовий прийти на допомогу кожному, хто цього 

потребував. 

Мужність, високий професіоналізм, високе почуття громадянського 

та службового обов’язку полковника служби цивільного захисту Кінца 

Віталія Володимировича, його вміння правильно приймати рішення у 

небезпечних ситуаціях, завжди залишаться зразком для всього особового 

складу загону та Головного управління, а світла пам'ять про нього житиме 

ще довгі роки у серцях рідних, знайомих, громадян та рятувальників 

Донеччини. Для всіх він залишиться справжнім Героєм! 

 

Спогади 9 державного-пожежно-рятувального загону Головного 

управління ДСНС України у Донецькій області. 


